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Jutranja molitev,

HjlColim te, moj Bog, presveta
Trojica. Oče, Sin in sveti Duh,
in se globoko ponižam, kakor
nevredna in zaničljiva stvar,
pred tvojim svetim veličastvam.
•— Terdno verujem, in sim pri¬
pravljen svoje življenje dati za
vse resnice , ktere mi tvoja
sveta katoliška cerkev oznanu-
je. — Vse svoje zaupanje po¬
stavim v tebe, moj Gospod, in
vse časne in večne, telesne in
duhovne dobrote želim in upam
le iz tvojih rok, ki si moj Bog
in moje edino upanje. — Tebe
samiga želim ljubiti iz celiga
serca, ker si sam ljubezni vre-
din. Svojo nepopolnama ljubezen
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želim skleniti z ljubeznijo, sli
ktero te sveta Devica Marija,\
angelci in svetniki v nebesih, in-v
vsi tvoji zvesti služabniki lju-c
bijo. Svoje misli, svoje djanje,č
svoje delo in svoje lerpljenje,
kteriga mi boš naložil, želimo
posvetiti v tvojo ljubezen, de boš(
v vsih rečeh od mene vselej če-g
šen in ljubljen. — Zahvalim tej
za vse dobrote in gnade, kterer
si mi dozdaj na duši in na te-I
lesu delil, in mi jih nepreneha-t
ma, desiravno nevrednimu , de- z
liš. — Iz celiga serca obžalu- j
jem vse svoje grehe, s kterimi i
sim tebe, ki si moja nar veči i
dobrota, tolikokrat razžalil, in j
terdno obljubim, tebe nikdar več s
z radovoljnim greham razžaliti. 1
-— Svojo slabo pokoro sklenem
z neskončnim zasluženjem Je¬
zusovim, z zasluženjem Marije
Device in vsih svetnikov, in že-
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slim deležin postati spokornih del
ijvsih svetih spokornikov, in tudi
nvsih svetih odpustikov katoliške
-cerkve, kterih vredin biti si ho¬
dcem vedno prizadevati.

V tvoje svete rane se skrijem,
«o moj ljubi Jezus! in pravim:
šjGospod, bodi milostljiv meni ubo-
-gimu grešniku. — Sveta Marija,
?Mati božja, in tudi moja Mati!
"prosi za mene ubogiga grešni-
-ka; tebi se priporočim, in upam,
- de me ne boš zapustila. — Moj
■angelc varh, in vsi moji sveti
■pomočniki! varujte me dans in
i vselej; prosite Jezusa in Marijo
izame; prosite za me, dokler ne
i jjpridem v vašo drušino v nebe¬
sih Boga gledat in častit na ve¬
komaj. Amen.
Oče naš. CešenaMarija. Vera.
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Večerna molitev.

Zahvalim te, o Bog! pri koncu
tega dneva za vse dobrote, ktere
si mi dans na duši in telesu
delil. V zahvalo ti darujem ne¬
skončno zasluženje Jezusa Kri¬
stusa, tvojiga ljubiga Sina, za¬
služenje presvete Device Marije
in vsih svetnikov; tudi ti daru¬
jem vse dobre dela, ktere so bile
dans od vsih tvojih zvestih slu¬
žabnikov storjene. — V tvoj«
milost se zročim, in se podam I
počitku: dodeli mi srečno noč
de si počijem, in si moči na¬
berem jutri, če ga bom doži¬
vel, tebi zvestejše služiti, ii
svoje dolžnosti bolj na tanki
spolniti, kakor sim jih dozda
spolnoval. — Oh, moja vest ni
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pravi, de sim te dans, moj Bog!
velikokrat razžalil; z mislijo, z
besedo, z djanjem sim se pregre¬
šil pred teboj. — Ljubim te,
o nar veči Dobrota! in iz lju¬
bezni do tebe obžalujem grehe,
s kterimi sim te dans, in v svojim
življenji tolikokrat razžalil. Od¬
pusti mi, moj Oče! in bodi mi¬
lostljiv meni ubogima grešniku.
Sveta Marija, sveti angelc varh
in vsi svetniki božji, prosite za
me, varvajte me to noč in od-
vernite od mene vse nesreče na
duši in na telesu.
Skoz svoje sveto devištvo in

brez madeža spočetje, o pre-
čista Devica Marija! očisti moje
serce, mojo dušo in moje telo.
Jezus, Marija, Jožef, v vaše

roke zročim svojo dušo in svoje
telo zdaj in smertno uro. Amen.
Vernih duše naj po milosti

božji počivajo v miru: daj jim
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Gospod! večni mir, in večna luč
naj jim sveti. Amen.
Oče naš. Češena Marija. Vera.

Molitev
k materi IJoiji v nevarnostih ali v

skušnjavah zoper čistost.
(Se moli zjutraj in zvečer po angelovim češenji.)

O Gospa moja! O Mati moja!
Tebi se vsiga darujem, in, de
se Tebi vdaniga stažem, Ti dans
posvetim svoje oči, svoje ušesa,
svoje usta, svoje serce, sebe po-
polnama vsiga. Ker sim tedej
tvoj , o dobra Mati, varuj me,
brani me, kakor svojo lastnino
in posestvo.
Krajši molitev v kteri Icoli skušnjavi.

O Gospa moja! o Mati moja!
spomni se, de sim Tvoj. Varuj me,
brani me, kakor svojo lastnino
in posestvo.

—"SMS1'—



11

pri s v e t i m a š i.

Priprava.
J^ridi, sveti Duh! in razsvetli s
svojo gnado moj um in moje
serce, de bom s pravo pobož¬
nostjo in gorečnostjo pri daritvi
svete maše v pričo , in de bom
sadu te daritve, kteri je povik-
šanje božje časti in pomoč k
zveličanju moje duše, vredin in
deležin.

O Marija, Mati božja! kakor
si stala pod križem svojiga pre-
sladkiga Sina Jezusa pri njegovi
smerti, tako stoj tudi meni na
strani pri tej daritvi svete maše,
de zasluženja terpljenja in smerti
svojiga Ijubiga Zveličarja obilno
deležin postanem.
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Možnih gre k oltarju; Jezus gre %
učenci na veri Gezemani.

O moj Gospod, Jezus Kri¬
stus! kteri si v približevanji
svojiga britkiga terpljenja ža¬
lostili in otožin postajal, in si
rekel: Moja duša je žalostna
dosmerti; dodeli mi gnado, de
bom v vsim svojim djanji in ne¬
hanji tvoje britko terpljenje pred
očmi imel, in de moja duša
po tvojim neskončnim zaslu-
ženji večno zveličanje doseže.
Amen.
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Mašnik začne sv. mašo in moli očitno
spoved: Jezus moli in kervav pot poti

na vertu.

Moj ljubeznjiviZveličar! kteri
si v svojih smertnih težavah
priserčnišemolil k svojimu Oče¬
tu, ter si v svojih brhkostih
kervav pot potil; dodeli tudi
meni, de bom iz hvaležnosti
do tebe saj britke solze točil
iz svojih oči, in de v teh sol¬
zah omijem madeže svoje uboge
duše. Amen.
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illamik kuine altar ; Judež zda Jezusa
s cuševanjem; judje ga vjamejo in

zvežejo.

Usmiljeni moj Odrešenik!
kteri si ljubeznjivo pripustil,
de te je tvoj nesrečni apostelj
s hinavskim kuševanjem hu¬
dobno sovražnikam zdal; do¬
deli mi, de te jest nikoli sam
nad seboj, ali nad svojim bliž¬
njim nehvaležno ne zdam; daj
mi, de bom vsim ljudem, in
tudi svojim sovražnikam, res¬
nično ljubezen skazovai. Amen.
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Mašnih moli zadetek: Jezus je pred
Anatam za uho udarjen.

Preljubeznjivi moj Zveličar!
kteri si bil, kakor kudodelnik
pred Anata peljan, tam od
divjih judov zaničevan, in od
hudobniga hlapca neusmiljeno
za uho udarjen; stori, de bom
tudi jest po tvojim zgledu kri¬
vice od svojih sovražnikov
voljno prejemal, in vse terplje-
nje tega sveta in skušnjave
hudičeve serčno premagoval.
Amen.
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Mašnih moli kivije elejson • Jezus je v
hiši Kujfeževi od sc. Petra zatajen.

Moj Gospod, Jezus Kristus!
kteri si bil v Kajfeževi hiši
od poglavarja aposteljnov, sve-
tiga Petra, nespametno trikrat
zatajen; ponižno te prosim, daj
mi, de se bom vselej hudob¬
nih ljudi drušine skerbno ogi¬
bal, in tako nevarnosti odšel,
tebe, svojiga nar večiga do¬
brotnika, kdaj pregrešno za¬
tajiti in zapustiti. Amen.
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Mašnih se. oberne k ljudem in pravi:
Gospod z vami; Jezus se oberne v

svetiga Petra.

Usmiljeni moj Zveličar! kteri
si z enim samim pogledam sve-
timu Petru dal spoznati svoj
greh, de je ven šel, in ga
milo objokoval; oberni tudi v
mene , te ponižno prosim , svoje
milostljive in dobrotljive oči,
de pred teboj svoje grehe ob¬
jokujem , in te nikoli ne z dja-
njem , ne z besedo, ne z mislijo
več ne razžalim. Amen.
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IUainik bere list ali epislel: Jezus je
po krivim tožen pred Pilatužem.

Moj dobrotljiviZveličar! kteri
si bil od hudobnih judov ne¬
usmiljeno pred Pilatuža peljan,
in pred njim krivično tožen;
dodeli mi, te prosim, se va¬
rovati vsih krivic in lažnjivih
besedi, in stori, de si bom
vedno za dobre dela prizade¬
val , in do konca svojiga živ¬
ljenja svetim resnicam katoliške
vere vselej zvest ostal. Amen.
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Mašnik moli: očisti moje serce ; Jezus
je peljati od Pilaluha k Herodein.

Moj božji Zveličar! kteri se
pred Herodežem od neusmilje¬
nih judov krivično tožen nisi
hotel z nobeno besedo izgo¬
voriti ; dodeli mi gnado, de te
pri nobeni priložnosti zavoljo
krivic, ktere mi moji sovraž¬
niki delajo, ne razžalim; tudi
ne pripusti, de bi grešniki svete
skrivnosti naše vere zaničevali,
in jim nečast delali. Amen.
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Masnih bere erangeli: Jezus od He¬
rode*a zaničevan, je k Pilatuzu nazaj

Milostljivi moj Gospod Je¬
zus! kteri si od Herodeža k
Pilatužu nazaj poslan, jima
priložnost bil, de sta se po-
prijaznila; daj mi moč, de se
nikoli naklepov hudobnežev ne
bom bal, temuč de bom iz pre¬
ganjanja in terpljenja to pri¬
dobil, de bom tudi vsredi brh¬
kost vselej vesel, in tvoji sveti
volji v vseli rečeh popolnaina
podveržen. Amen.
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Mašnih odkrije kelh; Jezusa slečejo.

Dobrotljivi mojZveličar! kteri
si, de bi bil bolečine gajžlja-
nja bolj občutil, hotel slečen
biti, in svoje telo nago neu¬
smiljenim judam prepustiti 5 do¬
deli mi gnado , de z resnično
in obžalovanja polno spovedjo
odložim staro obleko svojih gre¬
hov, de bom slečen posvetniga
poželenja, in de bo oblečena
moja duša z oblačilam dobrih
del in svetih čednost. Amen.
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Mašnik daruje hostijo ; Jezusa gajiljajo.

Moj Gospod Jezus Kristus!
kteri si, de si večnimu Očetu
za moje grehe zadosti storil,
hotel v svojim gajžljanji svojo
predrago kri prelivati; dodeli
mi gnado, de v kopvi tvoje
presvete kervi omijem svojo
dušo od hudih madežev, gre¬
hov, de jo bom oprano in
očišeno v zedinjenji s tvojim
neskončnim zasluženjem ne-
beškimu Očetu mogel v dar
prinesti. Amen.
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IHaanik pokrije kelh; Jezusa s ternjem
kronajo.

Dobrotljivi Gospod, mojBog!
kteri si, de bi mojo dušo iz
sužnosti hudičeve otel, kakor
kralj bolečin hotel z bodečo
ternjevo krono kronan biti;
presuni, te prosim, z gorečimi
psicami svoje ljubezni mojo
dušo, de bo, na to vižo po¬
krepčana, bolj mogla po večni
kroni nebeške slave hrepeneti.
Amen.
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Mašnih si perste umiva ; Pilatuk- priča
Jezusovo nedolžnost.

Usmiljeni Zveličar, Sin ži-
viga Boga! kteri si med tem,
de je Pilatuž tvojo nedolžnost
pričal, poterpežljivo poslušal
vpitje silnih judov, kteri so
ueusmiljeno tvoje smerti želeli;
daj mi gnado, de bom mogel
med viharji tega sveta notri
do smerti nedolžno živeti, in
poterpežljivo prenašati hudo
preganjanje svojih sovražni¬
kov. Amen.
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Mašnih reče: molite bratje ; Pilatuž po¬
kaže Jezusa judom , rekoč: glejte,

človek.

Moj Gospod Jezus Kristus!
kteri si bil z velikim zasra¬
movanjem poln ran in ves ker-
vav od Pilatuža pred judovsko
ljudstvo postavljen, daj mi, te
prosim, de nikoli ne bom po¬
želel posvetne časti, de se boni
tako sodnji dan poln zasluženja
in lepih čednost mogel prika¬
zati pred tvojo pravično sodbo.
Amen.
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Majnik moli predglasje; Jezus je i?

smeri absojen.

Milostljivi moj Gospod! kteri
si zaslišal krivično obsojenje v
smert, v smert na terdim križu $
dodeli mi gnado, de, kadar
se perbliža moja zadnja ura,
se ne bom bal obsojenja v
večno smert, in de bom svojo
dušo mogel v tvoje svete roke
izročiti. Amen.

2





Mainik moli za Ure• Jezusu križ
nalože.

Usmiljeni moj Zveličar! kteri
si hotel za odrešenje sveta težki
križ na goro Kalvarijo na svo¬
jih ramah nesti$ dodeli mi gna-
do, de po tvojim zgledu tudi
jest radovoljno objamem križ
pokorjenja in terpljenja na tem
svetu, in ga poterpežljivo no¬
sim notri do smerti. Amen..
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Masnih položi roke na kelh; Veronika
obriše Jezusa.

Moj Gospod Jezus Kristus!
kteri si na svojim potu v suiert
usmiljene žene ljubeznjivo opo¬
minjal, de naj ne jokajo nad
teboj, ampak same nad seboj;
dodeli mi, te prosim, de obilni
studenci solz tečejo iz mojih
oči, in de z njimi objokujem
svoje grehe, in grehe svojiga
bližnjiga, de tako tvoje do¬
brote in tvoje neskončne mi¬
losti vredin postanem. Amen.
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IHašnik dela krike čez sveti dar; Je¬
zusa na krik pribijajo.

Milostljivi Gospod Bog! kteri
nas vse odrešiti si hotel, de
je bilo tvoje telo na terd hlod
križa pribito; podverzi, te pro¬
sim, vse moje moči svoji sveti
volji, de popolnama spolnujem
tvojo sveto postavo, in de bo
moja duša vedno s teboj vred
na križ pribita. Amen.
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Masnih povzdigne sveto hostijo; Je¬
zusa na križi povzdignejo.

Usmiljeni moj Gospod! kteri
si bil od hudobnih judov ne¬
usmiljeno na križ pribit in od
zemlje na kriško povzdignjen;
povzdigni, te prosim, tudi moji-
ga duha od posvetnih želja in
občutljejev, de ne bom na nič
druziga mislil, kakor na tvoje
presveto terpljenje in na tvojo
smert, kakor tudi le na ne¬
beške reči. Amen.
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Mašnik povzdigne sveto kri; Jezus
preliva na križi svojo sveto kri.

Gospod in Bog, Jezus Kri¬
stus! iz kteriga presvetih ran
je tekla režnja kri , kakor po¬
tok gnad za nas grešnike; daj,
de, kadar hude misli in skuš¬
njave mojo dušo nadlegvajo,
vselej pribežim k tem svetim
ranam , in v njih moč in serč-
nost najdem, ves čas svojiga
življenja s svojimi sovražniki
stanovitno se vojskovati, in
jih vselej premagati. Amen.
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Mašnih se spomni mertvih; Jezus prosi
na križi tsa svoje sovražnike.

Moj usmiljeni Gospod Je¬
zus! kteri, ko si bil v velikih
bolečinah na križi pribit, si
prosil nebeškiga Očeta za zve¬
ličanje vsih, in tudi svojih so¬
vražnikov 5 vnemi moje serce z
nebeškim ognjem goreče lju¬
bezni, de od tvojiga zgleda
podučen, se učim resnično lju¬
biti svojiga bližnjiga, in tudi
svojim neprijatlam dobro storiti.
Amen.
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Mašnih moli: tudi nam grešnikom; Jt-
z-us obljubi paradiž, razbojniku.

Preljubeznjivi moj Gospod!
kteri si spokornimu razbojniku,
ki je v tebe veroval, večni
nebeški paradiž obljubil 5 ober-
ni, te prosim, tudi v mene oci
svoje milosti in neskončne do¬
brote, de bom na koncu svo-
jiga življenja mogel zaslišati,
o moj Gospod Jezus! tvoj ve¬
seli glas: Dans boš z menoj
v paradiži! Amen.



Masnih bere na strani altarja • Jezus
od smerti vstane.

Moj Gospod Jezus Kristusi
kteri si prečudno od smerti
vstal in častitljiv premagavec
iz groba sel; dodeli mi moč,
de tudi jest z resnično žalost¬
jo in pravo pokoro iz hudobij
pretek liga življenja vstanem,
in de bom mogei sodnji dan
na tvoji božji desnici med tvo¬
jimi izvoljenimi se prikazati.
Amen.
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Sktšnik moli: Oče naš; Jezus izroči
svetiga Janeza Marii Devici.

Moj Gospod Jezus Kristus!
kteri si s križa svetiga Janeza
piesveti Devici, svoji Materi
izročil, njo pa ravno temu sve¬
tim Janezu 5 dodeli mi milost¬
ljivo, de bo tudi moja duša
ir. moje telo ves čas mojiga
življenja tebi, in tvoji sveti
Materi izročeno, de bom tako
čedalje bolj stanovitno po poti
•luka in popolnosti hodil. Amen.
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Majnik prelomi sveto hostijo; Jezus
nu križi izdihne svojo dušo.

Milostljivi moj Gospod ! kteri
si iz ljubezni do mene na križi
umirajoč svojo dušo nebeški-
uiu Očetu izročil; dodeli mi
gnado, de bom mogel na tem
svetu na duhovno vižo s teboj
umreti, de tako na zadnjo uro
svojo dušo tebi, v tvoje svete
roke, in v tvojo neskončno
milost in dobroto izročim. Amen.
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Mašnik moli: Jagnje božje; velib
grešnikov, god križem Jezusovim, »

spokori.

Moj Gospod Jezus Kristus'
pri kteriga suierti je veliko jo¬
dov spoznalo in objokovalo svo¬
je grehe $ dodeli mi gnado, de
bom tudi jest po zasluženji tvojt
smerti spoznal in britko objo¬
koval svoje hudobije, in de te
vprihodnje ne z mislimi, ne 2
besedami, ne v djanji več ne
razžalim. Amen.
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Mašnik zav&ije sveto rešuje Telo ;
Jezusu v grob poloie.

Moj usmiljeni Zveličar! kteri
si pripustil, de so po tvoji
smerti tvoje neomadežano telo
v nov grob položili, daj mi
gnado, de prenovim svoje serce
in svojo dušo, de odložim svojo
trdovratnost, in pokopljem vse
posvetne želje, in tako srečno
ostanem v tvoji presveti gnadi
m prijaznosti. Amen.
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Mašnih itsplukne iti zbriše Icelh; Je¬
zusovo telo z dišavami mažejo.

O moj preljubeznjivi Zveli¬
čar! kteri si, preden si bil v
grob položen, hotel z dišava¬
mi pomazan, in od Jožefa in
Nikodema v belo tančico zavit
kiti; dodeli mi gnado, de, ka¬
dar bom pri svetim obhajilu
tvoje presveto Telo prejel, ga
z dišavami prave pobožnosti
obdam, in v čistim sercu vedno
obranim. Amen.
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-.Motnik reče: Gospod s vami; Jezus
se prikaže svojim učencam.

Dobrotljivi moj Gospod! kteri
si precej po svojim vstajenji
razveselil s svojo pričujočnostjo
nar poprej presveto Devico Ma¬
fijo, svojo Mater, potem Mag¬
daleno, aposteljne in učence;
dodeli mi gnado, de se bom
po tem težavnim življenji v
večnosti vekomaj mogel vese¬
liti. Amen.



— 56 —

Masnih moli poslednje molitve; Jem
ostane štirdeset dni pri svojih ucencii

Moj dobrotljivi Zveličar! kteri
si po svojim častitim vstajenji
celih štirdeset dni pri svojih
učencih ostal, in jih ljubeznjivo
učil resnice svoje svete vere;
poduči me, te prosim, po tvoji
sveti volji popolnama živeti, de
bom v vsim svojim djanji na
tanko po nji živel. Amen.
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Mašnik reče : pojdite, maha je končana;
Jesms gre v nebo.

Gospod Jezus Kristus! kteri
si štirdeseti dan po svojim vsta¬
jenji od smerti, v pričo svojih
učencov, častito v nebesa šel;
dodeli mi, de moja duša za¬
ničuje vse posvetne reči, in
po večnih hrepeni; de nič dru-
ziga ne iše, kakor tebe, kteri
si edina in prava dobrota.
Amen.





— 59 —

Majnik da sveti icgen; Jezus pošlje
učencam svetiga Duha.

Preljubeznjivi moj Gospod
•Jezus! kteri si svojim licen¬
cam, ki so bili v molitvi zbrani,
iz nebes svetiga Duha poslal,
de bi jih poterdil; očisti, te
Prosim, s svojo sveto gnado
moje serce, de sveti Duh v
"jem prijetno prebivanje najde,
me poterdi s svojimi svetimi
danni, in obogati mojo revno
dušo. Amen.
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Mašnik bere poslednji evangelij apo-
steljni oznanujejo evangeli po vsim

svetu.

Moj milostljivi Zveličar! kteri
si po svojim britkim terpljenji,
in po svojim vnebohodu hotel,
de so aposteljni luč tvojiga sve-
tiga evangelija po temi tega
sveta razširjali 5 daj mi gnado,
de bom stanovitno, do konca
svojiga življenja po naukih
tvoje vere živel. Amen.



Zahvala po sveti maši.

0 Gospod! ker jest tebe
sam ne morem zadosti zahva¬
liti za tako gnado, de sim bil
v pričo pri tej sveti daritvi,
kjer se tvoje sveto terpljenje,
ki si ga iz ljubezni do nas
nase vzel, pred oči postavlja;
prosim vse svetnike in svetnice
nebeške, de te naniest mene
zahvalijo, in te prosim, de mi
odpustiš mojo zanikernost, s
ktero sim se v tem svetim djanji
Pregrešil, in stori, de mi bo
v odpušenje mojih grehov, v
Povikšanje gnade, v zadoblje-
nje večne časti, in v pomoč
ubogih duš v vicah. Amen.
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Kratke molitve pri sv- maši- #)
(Se utegnejo vzeti, kadar se med sv;

mašo rožni kranec moli, ali poje.)

V začetku s. maše.

darujem v edinosti s tisto darit¬
vijo, ktero je Jezus Kristus pri
zadnji večerji postavil, ter na
svetim križu dopolnil, in tudi v
združenji z mislijo tvojiga nias-
nika pri altarji. Sprejmi jo usmi¬
ljeno v svojo čast in hvalo, v zve¬
ličanje moje duše, in v pr1"
vsirn vernim kristjanam, živin'
in mertvim. Amen.

Ta maša je vzeta iz bukev: n B° ZI11
vertec“. Tretjiga natisa.

sveto mašo tebi
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Spoznam svojo nevrednost, o
Gospod! spoznam svoje grehe,
in jih iz serca obžalujem. Usmi¬
li se me vender po svoji obilni
dobroti, zanesi mi, ter odpusti
mi vse moje dolgove, de se za-
morem te svete maše po vredno¬
sti vdeležiti. Amen.

Pri evangelii.

Gospod Jezus! terdno veru¬
jem vse nauke svetiga evangelija,
ktere si nam ti oznanil; hočem
s tvojo pomočjo vsaki čas po
njih živeti, jih pred vsim svetarn
spoznavati in pričati; hočem tu¬
di raji umreti, kakor sveti evan-
gnli zatajiti. Amen.

Pri darovanji.

0 Bog, Oče nebeški! z maš-
nikam sklenem zdaj svoje misli,
j? tebi darujem Jezusa, tvojiga
'jnbiga Sina. Vzemi ta dar za
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vse moje brezštevilne grehe, in
za vse verne kristjane, de bo
vsim v večno zveličanje. — Z
Jezusam vred ti darujem tudi
sebe, zročim vse svoje misli in
dela v tvojo čast, in s tvojo gna-
do hočem vse po tvoji sveti volji
ravnati. Amen.

Pri povzdigovanji.

O Jezus! pred teboj kleče te
molim, ki si v podobi kruha na
altarji pričujoč, ter v ponižnosti
in gorečih željah na persi tet¬
kam, rekoč: Češeno bodi sveto
rešuje Telo! Jezus! tebi živini,
tebi umerjeni, tvoj sim živ in
mertev. Amen.

O Jezus! z žalostnim sercani
spoznam, de so moji grehi krivi
tvoje smerti. Terdno verujem in
upam zdaj v tebe, iz serca te
ljubiti želim. Molim in častim te
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zopet, ki si v podobi vina na
aitarji pričujoč: prosim, zbriši
moj greh s svojo sveto kervijo;
ponižno na persi terkam, rekoč:
Cešena bodi sveta rešnja Kri!
Jezus! tebi živim, tebi umerjeni,
tvoj sim živ in mertev. Amen.

Pri obhajilu.

Gospod! nisim vredin de greš
pod mojo streho; ampak reci le
z besedo, in bo ozdravljena mo¬
ja duša (trikrat).
0 Jezus! moja duša tebe čez

v*e želi, ker tebe toliko potre¬
buje. Pridi tedaj, ker si ne u-
pam te z mašnikam vred prejeti,
saj po duhu s svojo gnado k
meni; skleni se z mojo dušo,
razsvetli jo, užgi v njej gorečo
pbezen do tebe: vodi in pod¬
piraj jo, de bo le v tebi in za
tebe živela, in kdaj večno živ-
tjcnje dosegla. Amen.

3
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Pri žegnu. Požegnaj me vsi-
gamogočni Bog, Oče, in Sin, in
sveti Duh. Amen.

Po sv. maši.

0 Bog! sprejmi dobrotljivo to
daritev telesa in kervi našiga
Gospoda Jezusa Kristusa, ktera
je bila opravljena v spomin nje-
goviga terpljenja in njegove
smerti. Po njegovim zasluženji
naj bodo zbrisani moji grebi,
naj mi dojde milost in zveliča¬
nje. Amen.

Molitve
ppl §p@>Y?©d)tu

Spraševanje vesti.

© moj usmiljeni Zveličar! že
takrat, ko si na vertu Gezema-
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nebeškinm Očetu molil; takrat si
vidil pred seboj grehe vsili lju¬
di, si vidil tudi moje grehe in
vso njih hudobo in ostudnost, in
si kervav pot potil. Po zasluženji
tega tvojiga britkiga terpljenja
te prosim, razsvetli me, ozri se
v me, kakor si se ozeri v Pe¬
tra, svojiga aposteljria, de bom
&daj tudi jest spoznal in vidil
število in hudobo svojih grehov,
de bom mogel tudi jest britke
solze točiti nad svojo nezvesto¬
bo, s ktero sim se zoper tebe
pregrešil. O pridi, sveti Puh! in
razsvetli moj spomin in moj um,
®e bom do cistiga mogel spra¬
li svojo vest.
Ali sim vsaki dan rad molil zju-

traj in zvečer ? pred jedjo in po
ko je angeljevo češenje zvo-

'olo? — Ali nigjm p;] p ri molitvi
'Zlovoljno raztresen? — Ali nisitn
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božjiga imena brez potrebe in brez
časti izgovarjal ?— Ali nisim klel?
Ali sim bil ob nedeljah in zapove¬
danih praznikih pri sv. maši? pri
pridigi? pri keršanskim nauku? Ali
sim pri sv. maši pobožno molil? Sira
pridigo in keršanski nauk zvesto
poslušal ? — Ali sim bil pokoren
očetu, materi, učeniku in drugim
predpostavljenim ? Ali jim nisim je¬
zikal, jih žalil, zaničeval, njih sla¬
bost drugim pripovedoval? Sim jim
v bolezni rad stregel? Sim zanje
molil? — Kako sim se obnašal d*
bratov, sester, součencov? — Ali
nisim starih ljudi, revežev, poslov
zaničeval, zasramoval? — Ali nisim
sebi ali bližujimu na zdravji škodo¬
val? Nisim bil jezen, nezmeren '
jedi in pijači? Ali se nisim hudob'
nim otrokam pridruževal? se ž nj 1'
mi potepal ? Ali nisim pregrešnih
pogovorov radovedno poslušal? ^
nisim nikogar pohujšal, žalil, j ez^’



sovražil? — Ali sim kej nesramni¬
ca radovoljno mislil, želel, govoril,
pel, gledal, poslušal, bral, malal,
kazal, tipal, storil? sam ali z dru¬
gimi? — Ali nisim bližnjiga na
premoženji poškodoval? Nisim kra¬
del? goljufal? — Ali sim najdene
reči nazaj dal? •— Ali nisim lagal?
obrekoval? opravljal? — Nisim bil
nevošljiv? žalosten, ko se je bližnji-
mu dobro, ali vesel, ko se mu je
hudo godilo? — Sim se postil za¬
povedane postne dni? — Sim bližnji-
mu rad kej dobriga storil? ga gre¬
ha varoval? k dobrimu spodbudoval?
Nisim bil kriv, de so drugi grešili?
Nisim bližnjiga nalaš v greh zape¬
ljal? — Sim se rad učil? pridno
delal? ■— Ali sim dobre dela ža¬
lijo Boga opravljal ? ali morebiti
zavoljo hvale pri ljudeh?
Poprašaj se poslednjič: kolikrat,

zakaj, kje, kdaj si ta ali uni greh
atoril? v mislih? v željah? z bese¬
dami? z djanjem?
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Grevenga in sklep poholjšanja.

Oh, pač po pravici me mora
sram biti, de vedno padam v
stare grehe! Tolikokrat sim ti
že obljubil, moj Jezus! de te ne
bom žalil, in tolikokrat sim že
svoje obljube prelomil! Brez šte¬
vila so gnade in dobrote , ktere
si mi od začetka mojiga življe¬
nja delil, in mi jih še zmiraj,
meni nevrednimu, deliš; oh, kako
nehvaležno ti jest tvoje dobrote
zmiraj z novimi hudobijami, z
novimi grehi povračujem! Ti, o
Bog! si že sam na sebi vse lju¬
bezni vredin, in vse stvari so
dolžne te ljubiti in moliti. Jest
pa tega nisim storil, temuč greh
sim delal, in z greham sim te
žalil. Zato je žalostno in pobito
zdaj moje serce; meni je zlo
žal, de sim spet tolikokrat gre¬
šil pred teboj. O Bog! bodi mi¬
lostljiv meni grešniku. O de hi
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bila moja žalost tako velika, ka¬
kor so moji grehi! O ljubeznjivi
Jezus! kteri si na vertu na olj¬
ski gori kervav pot potil, vlij v
moje serce eno kapljico tistiga
morja britkosti, v kterim je ta¬
krat tvoja duša se topila, de
bom tudi jest žaloval zavoljo
svojih grehov, de bo žalostna
tudi moja duša do srnerti.
Kar sim dozdaj hudiga storil,

sam ne morem več popraviti;
ampak zanaprej hočem s po-
m«čjo tvoje gnade skerbeti, de
ue bom več kaj taciga delal, kar
J e tebi, o moj Bog! in tvoji sve¬
tosti zoperno. Skerbno se hočem
greha varovati, posebno pa si
bočem prizadeti, tle tega greha
**e bom storil, s kterim sim te
oozdaj tolikokrat in tako močno
razžalil. Tudi se hočem zanaprej
uerbno ogibati vsih priložnost,
ere so me dozdaj v greh za-



peljevale: in rajši hočem terpe-
ti, rajši hočem umreti, kakor te¬
be, moj Jezus! še kdaj z rado-
voljnim greham razžaliti.

O Marija, moja mati, Mati
milosti, pribežališe ubogih greš¬
nikov! jest ubogi grešnik pribežim
k tebi, in te prosim: pomagaj
mi, sprosi mi resnično, serčno
grevengo, sprosi mi resnično,
stanovitno poboljšanje, sprosi mi
gorečo, stanovitno ljubezen do
Jezusa, mojiga Odrešenika.
O moj sveti angel varil, zvesti

in skerbni varh moje duše, ti
si bil priča toliko mojih grehov')
bodi tudi zdaj moj pomočnik,
prosi za me, de bom mogel '
zakramentu svete pokore tolik«,
gnado doseči, de bi zanaprfj'
več ne grešil. Amen.

Po spovedi.
„Zaupaj, sin! tvoji grehi so fi

odpušeni.“ O sreča, o neskončnOj
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veselje! Te tvoje vesele besede,
o Jezus! mi zaterdijo, in me pre¬
pričajo, de si mi odpustil moje
grehe. Moč svetiga zakramenta
meje spremenila iz velikiga greš¬
nika v tvojiga prijatla in tvojiga
otroka. To je moč tvoje drage
kervi, ktero si, o ljubi Zveličar!
za mene prelil; to je moč tvojih
svetih ran, ki si jih iz ljubezni
do mene hotel prejeti, de bi z
njimi ozdravil rane moje duše. —-
Hvali torej Gospoda, o moja
duša! in oznanuj čudeže njegove
milosti, ktere je nad teboj što¬
rih — Namest strašnih, večnih
štrafing, v ktere bi te bil po
svoji večni pravici mogel obso¬
dili, ti je skazal svojo neskonč-
«o milost, ti je odpustil in zbri-
sal vse tvoje grehe. Zares, o
I"oj Hog! si ti zgol dobrota in
milost, de z menoj, svojo ne¬
vredno stvarjo, tako usmiljeno
ravnaš.
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skazati, o moj Zveličar! za tvo¬
jo neskončno dobroto? Druziga
ne morem storiti, kakor de tebi
darujem samiga sebe, svojo dušo
in svoje telo, vse kar sim in
kar imam; od zdaj zanaprej ho¬
čem ves tvoj biti, le tebi služi¬
ti, le tebi dopasti želeti, in tako
tebe do konca svojiga življenja
za tvoje dobrote hvaliti.

O Jezus! velika gnada in mi¬
lost, ktcro si mi zdaj dodelili
obudiije v mojim sercu vnovič
žalost in sovraženje nad mojimi
dozdanjimi grehi, in me priga¬
nja terdno obljubo storiti, de te
nikdar več radovoljno ne bom
razžalil. Prosim te, o poterdi ti
te moje želje, ta moj sklep, <je
svoje življenje resnično pobolj¬
šam: poterdi moj sklep s svojo
mogočno gnado.
Na tanko in zvesto hočem spol¬

niti vse, kar mi je tvoj namestnik
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v pokoro naložil. Neizrečeno malo
je to proti štrafingam, ktere sini
pred tvojo pravico zaslužil; to¬
rej te prosim, o moj ljubi Jezus!
zedini in skleni ti to mojo slabo
pokoro z neskončnim zasluže-
njem svojiga grenkiga terpljenja
in svoje britke smerti. Stori me
tudi deležniga žalosti in terplje¬
nja svoje presvete Matere Ma¬
rije Device, in spokornih del
vsih svojih svetnikov. Amen.

M o t r t v t
pred svetim olthajilam.

Djanje vere.

O Bog in Gospod nebes in
zemlje, ti Zveličar vsih ljudi!
h sam hočeš priti k meni, ti mi
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dodeliš to neizrečeno srečo, de
te bom v svojim sercu sprejel.
Kdo bi veroval tak čudež, ko bi
ti sam ne bil rekel, de nam ho¬
češ svoje Telo in svojo Kri vži-
vati dati! Zato verujem, o Go¬
spod ! de bom v tem presvetim
Zakramentu v podobi kruha pre¬
jel tvoje sveto rešnje Telo, kte-
ro je bilo na svetim križi za
nas umorjeno, de bom pil tvojo
sveto Kri, kteraje bila za gre¬
he vsili ljudi prelita; de bom s
tvojim Telesam in tvojo Kervjo
prejel tebe samiga, kakor pra-
viga in živiga Boga, kteri zdaj
v nebesih na desnici Boga Očeta
Živiš in kraljuješ. To terdno ve¬
rujem, ker si sam rekel: Moje
Telo je res jed, in moja Kri je
res pijača; kdor moje Telo jet
in mojo kri pije, ostane v meni,
in jest v njem.
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Bjanje ponižnosti.
Pa kdo sim jez, o Bog! de

se milostljivo v me ozreš ? Od¬
kod tolika sreča, de ti, moj Bog
in moj Gospod! k meni prideš?
— Ti, presveti Bog! se približaš
k meni, ki sim nevredin grešnik,
zaničljiva tvoja stvar. O Gospod!
jez nisim vredin, de greš pod
mojo streho. Ponižno spoznam
tvojo neskončno visokost in svo¬
jo globoko nevrednost.

Bjanje obžalovanja.
Moji grehi, o moj ljubi Zve¬

ličar! bi te mogli zaderžati da¬
leč preč od mene, pa vender se
hočeš k meni približati. O ne¬
srečni moji grehi, jez vas čer-
h'm, vas sovražim; žal mi je
tavžentkrat, de sim svojiga Boga
kdaj razžalil. O Jezus! daj mi
občutiti le nekoliko tisto žalost
la britkost, ktero si ti nad mo-
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jimi grehi v svojini terpljenji
občutil; daj mi gnado, de obža¬
lujem svoje grehe noč in dan <
ves čas svojigaživljenja. Tipa,
moj usmiljeni Bog! mi odpusti
vse moje hudobije po neskončni
svoji milosti.

Djanje upanja.
Tvoja milost, o Jezus! je res

neskončna, in ravno zato kličem
v tebe: Gospod! če hočeš, me
moreš očistiti. Ti poznaš moje
slabosti, ti poznaš vse moje gre¬
he; in iz terdniga zaupanja v
tvojo milost, kteri ne želiš smerti
grešnikove, temuč, de se spo¬
kori in vekomaj živi, te prosim
zaupljivo: Reci, o Gospod! le *
besedo, in moja duša bo ozdrav¬
ljena.

Djanje zaželenja.
Kakor hrepeni jelen po stu-
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dencu, tako želi moja duša po
tebi, o moj Bog! Pridi tedaj, o
Ljubi mojigaserca! pridi,presve¬
to Telo, predraga Kri mojiga
Zveličarja, de boš jed in živ¬
ljenje moje uboge, slabe duše.
Moja duša ne more nasitena biti
od nobene druge stvari, kakor
le od tebe, moj Bog! Zatorej
zdihuje in hrepeni po tebi, ki
si moja blagost, moj zaklad, moje
življenje, moj Bog in moje vse.
Pridi, Gospod Jezus! pridi.

Po svetim Obhajilu.

Bjanje češenja.

O nar vikši in vse časti vred¬
no veličastvo mojiga Boga in
Gospoda, pred kterim angeli in
nebeške moči trepetajo; kaj ho¬
čem storiti jez nevredna in za¬
ničljiva stvar, kakor se globoko
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v prah ponižati pred teboj ? Mo¬
lim te, o presveti Bog! na svo¬
jih kolenih, kakor svojiga Go¬
spoda, in se ti podveržem po-
polnama: stori z menoj po svoji
sveti volji. Le tebi, Jezus Kri¬
stus, kralj večne časti! bodi čast
in slava, in hvala, in veličastvo
vekomaj.

Djanje ljubezni.
Druziga ne želiš od mene, o

Jezus! kakor ljubezen; pa tudi
jez ti boljšiga ne morem dati,
kakor svoje serce, z vso lju¬
beznijo, kolikor je je v njeni.
Ljubim te, o moj Zveličar! in te
želim čedalje bolj ljubiti. O vne¬
mi ti v mojim merzlim sercu
ogenj goreče ljubezni do tebe.
O Marija, o angelci nebeški,
posodite mi svoje serca, dajte
mi vašo ljubezen, de bom Iju-
beznjiviga Jezusa mogel prav
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ljubiti, de nikoli ne bom ljubil
nobene druge stvari, ampak le

f njega, ki je moj Bog.
Djanje zahvale.

S kakšno zahvalo ti hočem
poverniti, o Bog! vse tvoje gna-
de in dobrote, posebno pa to
gnado, ktero si mi dans skazal ?
Ni bilo zadosti, de si se za me
v smert podal: še več si hotel
storiti, še samiga sebe si hotel
meni dati. O moja duša! hvali
in zalivali svojiga Boga in Go¬
spoda; spoznaj njegovo dobrot¬
ljivost, oznanuj njegovo milost,
zakaj velike reči je storil nad
teboj, on, ki je vsigamogočen
in sveto njegovo Ime. Vekomaj
ne pozabi njegovih dobrot, s
kterimi te je Jezus oživil in po¬
krepčal.

Djanje prošnje.
Zdaj si v meni, v mojim ser-
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cu, o Jezus! kakor kraij milosti
sediš na svojim sedeži, in si pri-Sravljen uslišati moje prošnje.
rosim te torej, operi mojo du¬

šo od vsili madežev greha;
ozdravi moje slabosti, očisti
moje serce, de bo v njem vred¬
no prebivališe za tebe; napolni
me s svojo milostjo, daj mi ti¬
ste čednosti, kterili mi še nar bolj
manjka, de bo moja duša kakor
tvoja čista nevesta vedno s te¬
boj sklenjena, vedno v tvoji lju¬
bezni in prijaznosti živela. Amen.

—~(S)fUXcf'—

Tri božje čednosti.

Bjanje vere.

Verujem v Tebe, pravi tro-
jedini Bog, Oče, Sin in sveti
Duh, kteri si vse vstvaril, kteri
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vse ohraniš in vladaš, kteri do¬
bro plačuješ in hudo kaznuješ.
Verujem, de se je Sin božji
včlovečil, de nas je s svojo
smertjo na križi odrešil, in de
nas sv. Duh s svojo gnado po¬
svečuje. Verujem in terdim vse,
kar si Ti, o Bog! razodel, kar
je Jezus Kristus učil, kar so
aposteljni oznanovali, in kar nam
sveta rimska katoliška cerkev
verovati veleva. Vse to verujem,
ker si Ti, o Bog! večna in ne¬
skončna resnica in modrost, ki ne
moreš ne goljufati, ne goljufan bi¬
ti. O Bog! pomnoži mojo vero. —

Bjanje upanja.
Upam in se zanesem na Tvojo

neskončno dobroto in milost, o
Bog! de mi boš po neskončnim
zasluženji svojiga edinorojeniga
Sina, Jezusa Kristusa, v tem
življenji spoznanje, pravo ob-
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žalovanje in odpušenje mojih
grehov, po smerti pa večno zve¬
ličanje dal, in dodelil, Tebe od
obličja do obličja gledati, ljubiti
in brez konca vživati. Upam tudi
od Tebe potrebnih pripomočkov
vse to doseči. Upam to od Tebe
zato, ker si Ti to obljubil, kteri
si vsigamogočen, zvest, neskon¬
čno dobrotljiv in usmiljen. O Bog.
poterdi moje upanje.

Bjanje ljubezni.
O moj Bog! ljubim Te iz vsiga

svojiga serca in čez vse, zato,
ker si Ti nar veči dobrota, ne¬
skončno popolnoma in vse lju¬
bezni vredin. Tudi za to Te lju¬
bim, ker si do mene in do vsili
stvari neskončno dobrotljiv. Že¬
lim iz vsiga serca, de bi Te
ravno tako ljubil, kakor so Te
tvoji nar zvestejši služabniki lj u'
bili, ali kakor Te še zdaj ljubijo-
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Z njih ljubeznijo sklenem svojo
nepopolnama ljubezen; pomnoži
jo v meni, o dobrotljivi Gospod!
če dalje bolj in bolj. Ker Te
tedaj resnično in iz serca ljubiti
želim in si zavoljo tega veliko
prizadevam, mi je iz serca žal,
de sim Tebe, svojo neskončno
dobroto, ktero čez vse ljubim,
Tebe, svojiga Stvarnika, Odre-
šenik.% in Posvečevavca razser-
dil. Zal mi je, de sim grešil,
de sim Tebe,' svojiga vsigamo-
gočniga Gospoda, svojiga nar
bolj siga Očeta razžalil. Terdno
klenem vse grebe in vse grešne
priložnosti zapustiti, storjene
grehe čedalje bolj obžalovati, in
nikdar več zoper Tvojo sveto
voljo ne ravnati. Vzemi me spet
za svojiga otroka in dodeli mi
gnado ta svoj sklep dopolniti.
Tega Te prosim po neskončnim
zasluženji tvojiga božjiga Sina,
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našiga Gospoda in Zveličarja
Jezusa Kristusa. Amen.

Ponovljenje kerstne obljube.
Verujem v Boga Očeta, Sina

in sv. Duha. Verujem v Jezusa
Kristusa, edinorojeniga Sina
Božjiga, kteri je Bog in človek
skupej, in kteri je človeški rod
s svojim terpljenjem in svojo
smertjo odrešil. Verujem vse,
kar je Bog razodel, kar je Je¬
zus Kristus učil, kar so apo-
steljni oznanovali in kar nam
sv. katoliška cerkev, v kteri ho¬
čem živeti in umreti, verovati
zapoveduje. Odpovem se iz vsi-
ga serca hudiču, njegovimu na¬
puhu, in vsim njegovim delam.
Odpovem se tudi vsim greham
in vsim zapeljivim naukam sveta.
Terdno sklenem po keršansko
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živeti. Bog me poterdi v mojim
sklepu s svojo mogočno gnado
Amen.

Obiskanje
krili

Priprava.
Aloj Gospod Jezus Kristus!

z veliko ljubeznijo si šel po kri¬
ževim potu za mene v smert,
jez pa sim tebe vender toliko¬
krat zapustil. Pa zdaj te ljubim
iz celiga serca, in ker te ljubim,
obžalujem tudi iz serca vse svoje
grehe, s kterimi sim te kdaj
razžalil. Ti greš v smert iz
ljubezni do mene, jez hočem za
teboj iti, de bi tudi jez iz lju¬
bezni do tebe, o moj Jezus!
kdaj umeri. O moj Zveličar! s
teboj sklenjen hočem živeti in
umreti.



»-

I. štacijon.

Jezusa v smert obsodijo •

m*
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Molimo te, o Jezus! in te častimo,
Ker si skoz svoj sveti križ svet odrešil.
Premisli, kako je Pilatuž Jezusa raz-

gajžljaniga in s ternjem kronanima po
krivici v smert obsodil. (Ti'krj nek.) čo.n V
mislili.postoj, in tako pri vsakim drugim štscijonu.)

Ne Pilatuž ne, le moji grehi
so tebe, o ljubeznjivi Jezus! v
smert obsodiii. Skoz zasluženje,
kteriga si na tem svetim potu v
smert pridobil, stoj na strani moji
duši na poti v neznano večnost.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen! bolj kakor samiga sebe. Iz
serca mi je žal, de sim te razžalil.
Ne pripusti, de bi se jez še kdaj
ločil od tebe. Daj, dete bom če¬
dalje bolj ljubil, in po tem stori z
menoj, kakor ti je všeč; vsimu se
podveržein, kar hočeš storiti z
menoj.

Oče naš. Češena. Čast bodi.



Jezusu /eri« ualoie.

-;g

II. štacijon.



Molimo te,, o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli , kako je Jezus s križem
obložen na tebe mislil, in ves pot svojo
smert, v ktero je šel, za tebe Bogu

rijmcui vse terpljenje, kteriga
s> mi do moje snierti namenil, in
t prosim, skoz zasluženje bole¬
ti11) ktere si pod težo križa pre—
sini) pomagaj meni moj križ po¬
trpežljivo in voljno nositi.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju-
«en itd.

Oče naš. Češena. Čast bodi.

Jezus! radovoljno



III. štacijon.

Jezus pade pervic pod krizen.



Molimo te , o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli pervi padec Jezusa Kristusa
pod križem. Njegovo sveto meso je bilo
od gajžljanja vse raztergano. njegova gla¬
va s ternjem kronana, veliko kervi je
lil že prelil; zato je bil tako slab, tle je
komaj hodil; verli tega je težko breme
nesel, rabeljni so ga pehali, in on je na
tem britkim potu večkrat na tla padel. —

Ne teža tvojiga križa, o ljubi
Jezus! le teža mojih grehov ti
je toliko bolečin napravila. Skoz
zasluženje tega perviga padca
»e pripusti, tle bi jez še kdaj
v smertin greh padel.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



Jezus sreča svojo žalostno Mater.

IV. štacijon.



— 95

Molimo te, o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako se Sin in Mati srečata;
Jezus in Marija se zagledata, kolikor
pogledov, toliko je ojstrih psic, ktere ra¬
nijo nju ljubezni polne serci. —

Ljubljeni Jezus! zavoljo bo¬
lečin, ktere si pri tem srečanji
preterpel, daj mi gnado velike
ljubezni do tvoje presvete Ma¬
tere ; in ti, kraljica marternikov!
prosi za me, de bom poln lju¬
bezni terpljenje tvojiga Sina
vedno v spominu ohranil.
Ljubim te. o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



V. štacijon.

Simon is drene pomaga Jezusu
križ nositi.
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Molimo te, o Jezus! itd.
Ker ni skoz svoj itd.

Premisli, kako so judje, ker so vidili,
de je Jezus tako slab, de so se pri vsa¬
ki stopinji bali, de bo dušo izpustil, in
de jim bo na poti umeri, ker so ga ho¬
di viditi na križi umreti, Simona iz Ci-
rene primorali, Gospodu križ nesti. —

0 presladki Jezus! ne bom se
branil križa kakor Cirenejic, te-
muč objamem ga, podveržem
se snierti, ktero si mi namenil,
z vsimi njenimi težavami; svojo
smert sklenem s tvojo, tebi jo
darujem. Ti si umeri iz ljubezni
d« mene, jez hočem tudi iz lju¬
bezni do tebe, in de tebi dopa-
dem, umreti.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.

4



VI. štacijon.

Sveta Veronika obrise Jezusov
obraz.
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Molimo te , o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako je sveta gospa Veroni¬
ka, ker je vidila Jezusa tako spelianiga,
s kervjo in potam zalitiga. mu pert po¬
dala, s kterim se je Zveličar obrisal, in
v njem svoj obraz vtisnjen zapustil —

Ljubi Jezus! Tvoje obličje je
bilo pred tako lepo, pa zdaj ni
več tako, od ran in kervi je vse
neznano. Ko je bila moja duša
v svetim kerstu tvojo gnado za-
dobila, je bila tudi lepa; pa s
svojimi grebi sim jo omadežval.
Le ti, o moj Zveličar! ji zamo-
reš njeno pervo lepoto spet dati;
daj j* j° skoz zasluženje svoji-
ga terpljenja.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.

4*
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Molimo te. o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli drugi padec Jezusov pod kri¬
žem, skoz kteriga so bile rane in bole¬
čine njegove svete glave in njegovih dru¬
žili udov ponovljene in povikšane. —

Kolikokrat si mi odpustil, o
usmiljeni Jezus! kolikokrat sim
spet v greh padel, kolikokrat
sim te iz noviga razžalil! Skoz
zasluženje druziga padca mi po¬
magaj, de do smerti v tvoji gna-
di ostanem, in stoj mi na stra¬
ni, de se v vsili skušnjavah,
ktere čez me pridejo, vselej te¬
in priporočim.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



VIII. štacijon.

Jezus govori jokajočim ženam.
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Molimo te, o Jezus ! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako so tiste žene, ker so
ugledale Jezusa polriiga bolečin, in ker
so vidile, kako pot s svojo kervjo moči,
iz usmiljenja jokale; pa Jezus jim reče:
Ne jokajte nad menoj, teinuč jokajte
sume nad seboj in nad svojimi otroci. —

Bolečin polni Jezus! jez objo¬
kujem hudobije, s kterimi sim te
razžalil, zavoljo kazen, ktere sim
z njimi zaslužil: veliko bolj pa
zavoljo ljubezni do tebe. ki me
tako priserčno ljubiš. Obžalujem
svoje grehe, ne le zato, ker sim
pekel z njimi zaslužil, temuč za¬
to, ker sim bil do tebe nehva-
ležin, ki si me vselej tako zlo
ljubil.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



IX. štacijon.

Jezus pade v tretjič.



— 105 —

Molimo te, o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli tretji padec Jezusa Kristusa.
Njegova slabost in pa rabeljni, kteri so
liotli, de bi bil on hitreje šel, ki je še
tako komaj mogel se prestopati, so bili
krivi, de je v tretjič na tla padel. _

Bolečin polni Jezus! skoz za-
služenje te slabosti, ktero si ho¬
tel na poti na goro Kalvarijo pre¬
stati, mi daj moč, de vse člo¬
veške ozire in izgovore, in vse
hudobne želje, ktere so me do-
zelaj zapeljevale tvoji prijaznosti
se odpovedati, serčno premagam.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast hodi.
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Molimo te. o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako so rabcljni Jezusa, ko
so mu z močjo obleko z života potegnili,
tudi kožo, ki je bila k ranam, ktere je
v gajžljanji prejel, prisušena, odtergali.
Imej usmiljenje s svojim Zveličarjem. —

O moj nedolžni Jezus! zavoljo
bolečin, ktere si takrat prestal,
mi pomagaj, de se jez od vsiga
nagnjenja do pozemeljskili reči
odtergam, in le tebe ljubim, ki
vso mojo ljubezen zaslužiš.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Cešena. Čast bodi.
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XI. štacijon.

Jezusa na križ pribijejo.



Molimo te, o Jezus! it/l-
Ker si skoz- svoj itd.

Premisli, kako so Jezusa po križi ver-
gli, kako je svoje roke voljno razpel, in
večnima Očetu svoje življenje za naše
zveličanje daroval. Neusmiljeni rabeljni
so ga pribili na križ, in so ga po kon¬
cu postavili, de bi ga vidili na križi
umreti. —

Prikleni moje serce k svojim
nogam, o moj zaničevani Jezus!
de vedno pri tebi ostanem, te
ljubim, in te nikdar ne zapustim.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd. ' '
Oče naš. Češena. Čast bodi.



XII. štadion.

Je*us umerje na krizi.
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Molimo te, o Jezuit ! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisi!, kako je Jezus po tri ure
doigim terpljenji na križi omagal, svojo
glivo nagnil in umeri. —

0 moj Jezus ! ki si zame na
križi umeri, s serčno britkostjo
kušnem tvoj križ, na kterim si

me umeri. Za svoje grehe
sim zaslužil nesrečno sroert, pa
tvoja smert je moje upanje. Za¬
voljo svoje smerti mi daj gnado,
de k tvojimu križu priklenjen iz
ljubezni do tebe umerjeni. V
tvoje roke izročim svojo dušo.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.



XIII. štacijon.

Je-snsa s krika snamejo.
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Molimo te. o Jezus! itd.
Ker si skoz svoj itd.

Premisli, kako sta potem, ko je bil
Jezus umeri, dva njegovih učencov, Jožef
in Nikodem, njegovo Telo s križa snela,
in v naročje njegove žalostne Matere po¬
ložila, ktera ga je ljubeznjivo objela in
m svoje serce pritisnila. —

Vzemi me, moja prežalostna
Mati! iz ljubezni do Jezusa, za
svojiga služabnika, in prosi ga
za me; in ti, moj Zveličar! ker
sj kotel za me umreti, daj, de te
ljubim, in de nič druziga ne že¬
lim, kakor samiga tebe.
ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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XIV". štacijon.

Jezusa v grob poloie.
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Molimo te, o Jer-us! itd.
Ker si sfcos svoj itd.

Premisli, kako so učenci mertvo telo
Jezusovo v grob nesli, in Marija jih je
spremila.

O moj Jezus, v grob položen^
jez kušnem grob, v kterim zdaj
počivaš, čez tri dni pa boš spet
vstal. Zavoljo tvojiga vstajenja
od smerti daj, de bom tudi jez
sodnji dan častito od smerti vstal,
de bom vekomaj s teboj skle¬
njen te v nebesih vso večnost
hvalil in ljubil.
Ljubim te, o Jezus, moja Lju¬

bezen itd.
Oče naš. Češena. Čast bodi.
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Pojčešeiiije,
svetiga križa.

Bodi, o sveti križ, česen!
V teb’ je zmagana krivica!
Kdaj, častito razsvetljen,
Se boš svetil, ko danica:
Križ Gospodov, te častim,
Z ustmi, s sercam te slavim.

Na to moli pred velikim altarjem p#
Očenašev in pet Češena-Marij na «st
Jeznsoviga terpljenja, de odpustikc M
sveti križev pot dodeljene dosežeš.
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Litanije

gospod, usmili se nas !
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamogočni Bog,
usmili se nas!

Sin, vsiga sveta rešnji Bog,
usmili se nas!

Sveti Duh, resnični Bog, usmili
se nas!

Sveta Trojica, en sam Bog,
usmili se nas!

S. Marija,
S- Mati Božja
S- devic Devic
S- Mihael,
S- Gabriel,
S* Kafael,

za nas
Boga
prosi!
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Vsi sveti angeli in arhangeli,
za nas Boga prosite!

Vse svete verste zveličanih
duhov, za nas Boga prosile.

S. Janez Kerstnik, za nas Boga
prosi!

S. Jožef, za nas Boga prosi!
Vsi sveti očaki in preroki, M
nas Boga prosite!

S. Peter,
S. Pavel,
S. Andrej,
S. Jakop,
S. Janez,
S. Tomaž,
S. Jakop,
S. Filip,
S. Jernej,
S. Matevž,
S. Simon,
S. Tadej,
S. Matija,
S. Barnaba,

za nas Boga
prosi!
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s! Srki; | za nas B°Sa P™si!
Vsi sveti aposteljni in evange¬
listi, za nas Boga prosite!

Vsi sveti učenci Gospodovi,
za nas Boga prosite!

Vsi sveti nedolžni otroci, za
nas Boga prosite!

za nas Boga
prosi!

S. Štefan,
S. Lovrenc,
S. Vincenc, ) r "
S- Fabjan in Sebastjan, n
S. Janez in Pavel, l 3 j® 88
S- Kozma in Damijan, 7 g
S. Gervazi in Protazi, i® 50
Vsi sv. marterniki, za nas Bo¬
ga prosite!

k. Silvester, '
Gregor,

*• Ambrož,
*• Avguštin,
Hieronim,
Martin,
Miklavž,

za nas Bog
prosi!
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Vsi sv. škofje in spoznovavci,
za nas Boga prosite!

Vsi sveti učeniki, za nas Boga
prosite!

S. Anton,
S. Benedikt,
S. Bernard,
S. Dominik,
S. Frančišk ,
Vsi sveti mašniki in leviti, za
nas Boga prosite!

Vsi sveti mnihi in pušavniki,
za nas Boga prosite!

S. Marija Magdalena,
S. Agata,
S. Lucija,
S. Neža,
S. Cecilija,
S. Katarina,
S. Anastazija,
Vse svete device in vdove, za
nas Boga prosite !

Vsi svetniki in svetnice Božje*
za nas Boga prosite!

za nas Boga
prosi!
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Bodi nam milostljiv; usliši nas,
o Gospod!

Bodi nam milostljiv; zanesi nam,
o Gospod!

Od vsiga hudiga,
Od vsiga greha,
Od svoje jeze,
Od nagle in neprevidene
smerti,

Od skušnjav hudičevih,
Od jeze, sovraštva in vse
hude volje,

Od duha nečistosti,
Od treska in hudiga vremena,
Od šibe potresa,
Od kuge, lakote in vojske,
Od večne smerti,
Skoz skrivnost svojiga sve-
tiga včlovečenja,

Skoz svoj prihod,
Skoz svoje rojstvo,
Skoz svoj kerst in sveti post,
Skoz svoj križ in svoje ter-
pljenje,

rešinas,oGospod!
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Skoz svojo smert in svoj\
pokop, 1 o

Skoz svoje sveto vstajenje,! «3
Skoz svoj čudni vnebohod, >J
Skoz prihod tolažnika, sve-l g.S
tiga Duha, j

V dan sodbe, /
Mi grešniki, \
De nam zaneseš,
De nam odpustiš,
De nas k pravi pokori per- j
pelješ, I

De svojo sveto cerkev vi- j
žaš in ohraniš,

De pastirja apostoljskiga in \
vse cerkvene stanove v
svoji sveti veri ohraniš,

De sovražnike svoje svete j
cerkve ponižaš,

De keršanskim kraljem in
oblastnikam mir in pravo
enovoljnost daruješ,

De vsimu keršanskimu ljud- I
stvu mir in edinost daš, /

teprosimo,slišinas!



133 —

De nas vse v svoji sveti
službi poterdiš in obderžiš,

De naše misli k nebeškim
željam povzdigneš,

De vsim našim dobrotnikam
večne dan' dodeliš,

De duše naše in naših bra¬
tov, bližnjih in dobrotni¬
kov večniga pogubljenja
rešiš,

De sad zemlje daš in ohraniš,
De vsim vernim dušam več¬
ni pokoj dodeliš,

De nas uslišiš,
Sin Božji!
Jagnje Božje, ki grehe sveta

odjemlješ; zanesi nam, o Gospod!
Jagnje Božje, ki grehe sveta

odjemlješ; usliši nas, o Gospod!
Jagnje Božje, ki grehe sveta

odjemlješ; usmilisenas, o Gospod!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
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Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Oče naš i. t. d,

V. In nas ne vpelji v skušnjavo,
O. Temuč reši nas od hudi-
ga. Amen.

Molitve po litanijah.
K svetim« rešiijiniu telesu.

CKadar je izpostavljeno.)
V. Kruli z nebes si jim dodelit
0. Kteri ima vso sladkost v sebi-

Molimo.
0 Bog, kteri si nam v prečud¬

nim zakramentu spomin svojig®
terpljenja zapustil, daj nam, te
prosimo, svete skrivnosti tvojig®
telesa in tvoje kervi tako častiti,
de sad tvojiga odrešenja vedno v
sebi čutimo. Kteri živiš in kra¬
ljuješ z Bogam Očetam v edi-
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nosti svetiga Duha Bog veko¬
maj. Amen.

Za odvernjenje vsih nadlog
in nevarnost.

Vsiganiogočni večni Bog, ne¬
beški Oče! poglej z očmi svoje
neskončne milosti naše reve in
nadloge. Usmili se vsih vernih
kristjanov, za ktere se je tvoj
edinorojeni Sin, naš Gospod in
Zveličar Jezus Kristus, grešni-
kam voljno v roke dal in tudi
svojo drago kri na lesu svetiga
križa prelil. Po tem Gospodu Je¬
zusu odverni, milostivi Oče! za¬
služene šibe, sedanje in prihod¬
nje nevarnosti, punte, vojske,
kugo, lakoto, dragino, bolezni in
Vse žalostne revne čase.
Vsiganiogočni večni Bog! usmili

se svojiga služabnika, našiga Pa¬
peža I., in vodi ga po poti več-
niga življenja, de bo s tvojo po-
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močjo, kar je tebi prijetno, želel,
in z vso močjo storil.
O Bog! pastir in vižar vsih

vernikov! glej milostivo na svo-
jiga služabnika našiga škofa I.,
ki si ga pastirja naše škofije
postavil; dodeli mu, de tistim,
čez ktere je postavljen, z bese¬
do in z djanjem k dobrimu služi,
in tako s čedo, ki mu je zroče-
na, večno življenje doseže.
Bog, varh vsih kraljestev, do¬

deli svojimu služabniku, našimu
cesarju I., svojo moč, s ktero
se sovražnik premaga, spoznati
in častiti, de bo, ker je iz tvo¬
je volje cesar postal, tudi v tvo¬
jim varstvu vselej mogočen.
Razsvetli in poterdi v vsim do¬

brim duhovske in deželske oblast¬
nike in gosposke, de nas bodo
na vse to napeljevali, kar zamore
k tvoji Božji časti, k našimu zve¬
ličanju in k miru in k sreči vsiga
keršanstva perpomoči.
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Prosimo tudi, kakor hočeš, de

nam je prositi, za svoje prijatle
in neprijatle, za zdrave iu bolne,
za vse žalostne in revne kristja¬
ne, za žive in mertve.
Vsigamogočni večni Bog, ki

gospoduješ čez žive in mertve,
in se usmiliš vsili, ktere iz vere
in dobrih del za svoje spoznaš,
pohlevno te prosimo, de vsi, za
itere smo se namenili moliti, kteri
so še per življenji ali pa so se
že s sveta ločili, na prošnjo vsih
tvojih svetnikov od tvoje dobrote
odpušenje vsih svojih grehov do¬
sežejo.
Dodeli nam, o Bog miru ! pravo

edinost v veri brez vsiga raz-
dertja in ločitve. Preoberni naše
serca k pravi pokori in k pobolj-
šanju našiga življenja. Užgi v
nas ogenj svoje ljubezni. Daj
nam goreče želje po vsi pravič¬
nosti, de ti bomo kakor tvoji
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pokorni otroci v življenji in smerti
prijetni in dopadljivi.
Tebi bodi vedno perporočeno,

o Gospod! vse naše djanje in ne¬
hanje, naše delo in opravilo, na¬
še življenje in naša sniert. Daj
nam tvojo milost tukaj vživati in
tamkej z vsimi zvoljenimi doseči,
de te bomo v večnim veselji in
zveličanji hvalili in molili. To
nam dodeli, o Gospod, nebeški
Oče! po Jezusu Kristusu, tvojim
ljubim Sinu, Gospodu našim in
Odrešeniku, kteri s teboj živi in
kraljuje v edinosti svetiga Duha
Bog vekomaj. Amen.
V. Božja pomoč ostani vselej
per nas.

O. Amen.
Oče naš i. t. d. Cešena si Ma¬

rija i. t. d. (petkrat.)
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Lavretanske litanije.
'dloSpod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsigamogočni j
Bog, (

Sin, vsiga sveta rešnji Bog, >
Sveti Duh, resnični Bog, l
Sveta Trojica, en sam Bog, J
S. Marija,
S. Mati Božja,
S. devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati prečisla,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati ljubeznjiva,
Mati prečudna,

usmilisenas!
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Mati našiga Stvarnika,
Mati našiga Odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,
Začetek našiga veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokošeni,
Hiša zlata,
Skrinja miru in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja danica,
Zdravje bolnikov,
Pribežališe grešnikov,
Troštarica žalostnih,

zanasBogaprosi!
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Pomoč kristjanov,
Kraljica angelov,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica aposteijnov,
Kraljica marternikov,
Kraljica spoznovavcov,
Kraljica devic,
Kraljica vsih svetnikov,
Kraljica brez madeža izv
niga greha spočeta,

Jagnje Božje, ki grehe sveta od-
jemlješ; zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta od-
jemlješ; usliši nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta od-
jemlješ; usmili se nas, o Gospod !

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš i. t. d. Češena si
Marija i. t. d.
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M o Ut y e.
1. K presvetimu rešnjimu

Telesu.
[Kadar je izpostavljeno).

V. Kruh z nebes si jim dodelil.
0. Kteri ima Arso sladkost v sebi.

Moli m o.
O Bog! kteri si nam v prečud¬

nim zakramentu spomin svojiga
terpljenja zapustil, daj nam, te
prosimo, svete skrivnosti tvojiga
telesa in tvoje kervi tako častiti,
de sad tvojiga odrešenja vedno
v sebi čutimo. Kteri živiš in kra¬
ljuješ z Bogam Očetam v edinosti
svetiga Buha Bog vekomaj. Amen.
2. K sveti devici, materi

Marii.
Pod tvojo pomoč perbežimo, o

sveta Božja porodnica! ne zaver-
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zi naših prošinj v naših potre¬
bah, temuč reši nas vselej vsih
nevarnost. 0 častitljiva in že-
gnana devica; naša gospa, na¬
ša srednica, naša besednica, na¬
ša pomočnica. S svojim Sinam
nas spravi; svojimu Sinu nas
perporoči; svojimu Sinu nas iz¬
roči.
V. Prosi za nas, sveta Božja
porodnica!

0. De bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Moli m o.

Dodeli nam, svojim služabni-
kam, prosimo, Gospod Bog! de
vedno zdravje na duši in na te¬
lesu vživamo; in de bomo po
častitih prošnjah presvete Ma¬
rije, vselej device, od sedanje
žalosti rešeni, in večniga veselja
deležni.
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3. K sveti Devici, materi
Marii.

Od I. adventne nedelje do božiči.

Usmiljena mati Zveličarjeva,
ki ostaneš vrata nebeške in zgod¬
nja danica! pomagaj ljudstvu, ki
je padlo, pa želi vstati; ti, kisi
svojiga Stvarnika prečudno ro¬
dila, devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.

Angel Gospodov je oznanil
Marii.

O. In je spočela od svetiga Duha.

Moli m o.
Svojo milost, prosimo, Gospod!

v naše serca vlij, de, ki smo
po angelovim oznanjenji včlove-
čenje Kristusa tvojiga Sina spo¬
znali, po njega terplj enji in križi
častitljivo vstajenje dosežemo.
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Od božica do svečnice.

Usmiljena mati Zveličarjeva,
ki ostaneš vrala nebeške in zgod¬
nja danica; pomagaj ljudstvu, ki
je padlo, pa želi vstati; ti, kisi
svojiga Stvarnika prečudno ro¬
dila, devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.
Šv.Po porodu si devica čista ostala.
0. Prosi za nas, Božja porodnica!

Molimo.
Bog! kteri si po rodovitnim

devištvu svete Marije čioveški-
mu rodu dar večniga zveličanja
dodelil; daj, prosimo, de njo za
nas prositi občutimo, po kteri
nam je sreča došla prejeti živ¬
ljenja začetnika, Gospoda naši-
ga Jezusa Kristusa Sina tvojiga.

Od svečnice do veliciga ietertka.

Bodi češena, nebes Kraljica,
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češena angelov gospa, češena
korenina, češena ti, ki si svetu
pravo luč rodila! Bodi pozdrav¬
ljena, devica častita, memo vsih
lepa; bodi pozdravljena, prelju-
beznjiva, in prosi za nas Kristusa!

Naj te hvalimo, devica pre¬
sveta!

O. Daj nam moč zoper sovraž¬
nike tvoje.

Molimo.
Dodeli, milostivi Bog! brambo

naši slabosti, de, ki svete Božje
porodnice spomin obhajamo, s
pomočjo njenih prošinj od svo¬
jih grehov vstanemo.

Od velike sabote do I. nedelje po
binkokih.

Veseli se, kraljica nebeška,
aleluja! Kteriga si zaslužila no¬
siti, aleluja, je vstal od srnerti,
kakor je rekel, aleluja! Prosi
za nas Boga, aleluja!
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t. Veseli in ratluj se, devica
Marija, aleluja!

0. Iverje res vstal Gospod, ale¬
luja !

Molitev.

O Kog, ki si po vstajenji svo-
jiga Sina, Gospoda našiga Je¬
zusa Kristusa, svet razveselil;
dodeli, prosimo, de po njegovi
materi devici Marii dosežemo
večniga življenja veselje.
Od /. nedelje po binkoštih do 1. adventne

nedelje.
v

Gešena bodi, kraljica, mati mi¬
losti, življenje, sladkost in upa¬
nje naše, bodi češena! K tebi
vpijemo zapušeni Evini otroci;
k tebi zdihujemo žalostni in ob¬
jokani v tej dolini solz. Oh, ober-
ni tedaj, naša pomočnica! svoje
milostive oči v nas, in pokaži
nam po tem revnim življenji Je-
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zusa, žegnani sad svojiga telesa;
o milostiva, o dobrotljiva, o slad¬
ica devica Marija!
2^. Prosi za nas, sveta lložja
porodnica!

O. De bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Molimo.

Vsigamogočni večni Bog! ki
si dušo in telo častite device ma¬
tere Marije, de bi vredno pre¬
bivališč tvojiga Sina biti zaslu¬
žila, s perpomočjo sveliga Duha
perpravil; daj, de bomo, ki se
njeniga spomina veselimo, po
njenih milostivih prošnjah od
prihodnjih zlegov in večne smerti
rešeni.

4. K svetimu Jožefu.

Glejte, zvesti in modri hlapec,
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kteriga je postavil Gospod čez
svojo družino.
j'r. Prosi za nas, sveti Jožef!
O. De bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Molimo.

Naj nam, prosimo, Gospod!
zasluženje ženina tvoje presvete
matere Marije pomaga, de, kar
naša slabost ne premore, nam
bode po njegovih prošnjah do¬
deljeno.

5. Za vse potrebe.
Ponižno, Gospod! te prosimo,

razveži po svoji milosti naših
grehov vezi, in ohrani po proš¬
njah svoje izvoljene matere, lju¬
be device Marije, in vsih svojih
svetnikov nas, svoje služabnike,
naše dobrotnike in naše pohi¬
štvo v vsi svetosti: tudi očisti
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vso našo rodovino in naše pri—
jatle od hudobe in grehov, in
napolni jih z lepimi čednostmi;
dodeli nam mir in zdravje, od-
verni od nas vidne in nevidne
sovražnike, in odženi vse hude
želje; daj nam zdravo vreme in
dobro letino, skazi milost našim
prijatlam in neprijatlam, in ob-
vari to faro z vsimi, kteri v njej
prebivajo, kuge, lakote, vojske,
ognja, potresa, povodnji; in do¬
deli milostivo vsim vernim ker-
šenikam, živim in mertvim, v ne-
beškirnkraljestvu večno življenje,
mir in pokoj. Obvari našiga pa¬
peža I., našiga škofa 1., našiga
svetliga cesarja I., in vso našo
duhovsko in deželsko gosposko,
in vse keršansko ljudstvo vsili
nadlog in vsiga zlega. In tvoj
žegen pridi z nebes doli na nas;
in bodi vselej nad nami. Po Go¬
spodu našim Jezusu Kristusu,
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Sinu tvojim, kteri s teboj živi
in kraljuje v edinosti svetiga
Duha, Bog vekomaj. Amen.
V. Božja pomoč ostani vselej
per nas.

O. Amen.
Oče naš i. t. d. Oešena si Ma¬

rija i. t. d. (petkrat.)

Molitev k svetimu Alojzju.

O ti ljubček čistih, nedolžnih
duš, ki si angeljskiga mladenča
Alojzja od njegove nježne mla¬
dosti sem s posebno čistostjo
serca oblagodaril; dodeli tudi
nam gnado, lepo obleko nedolž¬
nosti brez madeža ohraniti, či¬
stost serca više ceniti memo vsih
minljivih zakladov tega sveta, in
se z vso močjo v zaupanji v
močno priprošnjo svetiga Alojz¬
ja truditi, tvoji deviški materi
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Marii zmiraj podobniši postati,
de te bomo po tem s kraljico de¬
vic vekomaj slaviti zamogli; te-fa te prosimo po ženinu deviških
uš, Gospodu našim, Jezusu

Kristusu, Amen.

Sv. Roženkranc.
I. Veseli del.

a) Kteri nam oživi pravo vero. bj Kteri
nam da terdno upanje, c) Kteri nam užge
serčno ljubezen.

1. Kteriga si Devica od sv. Duha
spočela. 2. Kteriga si Devica v
obiskanji Elizabete nosila. 3. Kte-
riga si Devica rodila. 4. Kteriga si
Devica v tempeljnu darovala. 5.
Kteriga si Devica v tempeljnu našla.
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IJ. Žalostni del.

o) Kteri nam poterdi spomin. A) Kteri
nam razsvetli pamet, c} Kteri nam omeči
volja.

1. Kteri je za nas kervav pot
potil. 3. Kteri je za nas gajžlan
bij. 3. Kteri je za nas s ternjem
kronan bil. 4, Kteri je za nas tež¬
ki križ nesel. 5. Kteri je za nas
kiižan bi).

III. Častiti del.
ii) Kteri nam vodi naše misli, A) Kte¬

ri nam vodi naše besede, c) Kteri nam
voii naše djanje.

1. Kteri je odsmerti vstal. 3. Kte¬
ri je v nebesa šel. 3. Kteri je sv.
Duha poslal. 4. Kteri te je v ne¬
besa vzel. 5. Kteri te je v nebe¬
sih kronal.

Poglavitni grehi so: 1. Napuh J
3. lakomnost j 3. nečistost; 4. ne-
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vošljivost; 5. požrešnost; 6. jezi;
7. lenoba.
Grehi zoper sv. Duha: 1. Pfe-

derzno v božjo milost grešiti; 2 .
nad božjo milostjo obupati; 3. spo¬
znani keršanski resnici se ustavljal;
4. svojimu bližnjimu zavolj božje
gnade nevošljiv biti; 5. do lepiga
opoininovanja oterpnjeno serce ime¬
ti; 6. v nepokornosti radovoljio
ostati.
V nebo vpijoči grehi: 1- R1'

dovoljni uboj; 2 . mutasti ali S)-
domski greh; 3. zatiranje ubožcov,
vdov in sirot; 4. delavcam in na-
jemnikani zaslužek zaderževati ali
utergovati.
Ptuji grehi: 1. V greli svetovati;

5. grešiti velevati; 3. v drugih greh
privoliti; 4. druge v greh napelje¬
vati; 5. drugih greh hvaliti; <>. k
grehu molčati; 7. greh pregledati;
8. greha se vdeležiti; 9. greh za¬
govarjati.
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Telesne dobre dela: 1. Lačne
nasititi; 2. žejne napojiti; 3. popot¬
nike sprejemati; 4. nage obleči;
5. bolnike obiskati; fi. jetnike reši¬
ti; 7. merliče pokopovati.
Duhovne dela usmiljenja: 1.

Grešnike svariti; 2. nevedne učiti;
3. Tistim, kteri dvomijo, prav sve¬
tovati; 4. žalostne tolažiti; 5. kri¬
vico voljno terpeti; 6. tistim, ki nas
žalijo, iz serca odpustiti; 7. za ži¬
ve in mertve Boga prositi.
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m .

Pesem pri sveti maši.
Začetek.

1.

PVed Bogam pokleknimo,
Povzdignimo serce,

V nebesa zdaj pošljimo
Vse misli in želje.

Ta dar presvete maše
Sprejmi od nas, o Bog!

Naj zbriše grehe naše,
Naj var’je nas nadlog.

2 .

Mi grešniki spoznamo,
Žalili smo Boga;

O težko vest imamo,
Pokoja nam ne da.

Marija, vsi svetniki,
Pomoči pros’mo vas,

Smo grešniki veliki,
O Kriste, usmil’ se nas!
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Slava.

Bogu bod’ čast in hvala!
Na zemlji mir ljudem;

K’ je milost božja dala
Rešenje vsim stvarem.

Bog! hvalo ti pojemo,
Prišel si greh odvzet;

Ti slavo, čast dajemo;
Ti sam, o Bog, si svet

Evangeli.
Bog sam nam oznanuje
V življenje srečno pot;

Temoto razsvetljuje,
Nas var’je grešnih zmot.

Kristjani! poslušajmo,
Kaj Jezus nas uči:

Po njem se vsi ravnajmo,
De vsak sveto živi.

Vera.

1 .

To vcr’jem, Bog nebeški,
De ti si Stvarnik moj;
Odrešil rod človeški
Je Sin edini tvoj;



— 143 —

Svet’ Duh per nas prebiva
Od Jezusa poslan,

Pomoč njegovo vživa
Na svetu vsak kristjan.

2 .

Kar si, o Bog! oznanil,
Kar je tvoj Sin učil,

V katoljški cerkvi hranil
K’ je za-njo kri prelil.

To ver’jem vse resnično,
Le Bog pomoč mi daj,

Živeti tud’ pravično.
De pridem v sveti raj.

Ilarovanje.

1 .
Sprejmi Bog, Oče večni,

Od nas prečisti dar,
Ga grešniki nesrečni
Damo na tvoj altar.

7>a svoje hudobije
In celiga sveta,

Naj nam jih čisto zmije,
Nam tvojo milost da.
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2 .
Ponižno vsi pošljimo
Ta sveti dar v nebo;

Gospod Boga prosimo,
De mu prijeten bo.

De naj mu bo češenje,
Spodobna večna čast,

De dušam da življenje,
In cerkvi božji rast.

Svet.

1 .

Svet, svet, svet Bog nebeški
Oblast imaš če« vse.

Ves svet in rod človeški
Ti hvalo, čast daje.

Najv vedno hvaljen bode,
Česen in povikšan.

Odrešit vse narode
Od Boga nam poslan.

2 .

Vse cerkve poglavarja
Se spomni, o Gospod!

Tud’ škofa in cesarja,
Ohrani jih povsod;
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Ti vodi vse kristjane,
Ti naših duš pastir,

De bojo tebi vdane.
Jim daj nebeški mir.

Po povzdigovanji.

1 .
0 angelci! hitite
In pridite z nebes ,

Z nam’ sveti kruh molite ,
Ni več kruh, Bog je res.

Počutkam vsim telesa
Je Jezus tukaj skrit;

De b’ skorej šli v nebesa
Ga gledat in častit.

8 .
Ti, Jezus, se usmili
Duš bratov in sestric,

De bodo mir dobili,
Odreši jih iz vic.

De gremo k teh’ prebivat,
Nam grešnikam tud’ daj

Nebeško luč uživat’
S svetniki vekomaj.
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3 .

Naš duh, o Bog, ti poje;
Češen bod’ Oče ti;

Kraljestvo pridi tvoje;
Naj se, kar češ , zgodi;

Daj nam naš kruh, jed zdravo,
Dolge odpusti nam,

Ne vpelji nas v skušnjavo,
Otrni sovražnikam.

Po vživanji.

1 .
Moj Jezus! tebe vziti
Iz serca jez želim :

Pa k teb’ ne morem priti,
Ker tolikrat grešim.

Operi dušo mojo,
Slabosti njene veš;

Pokaži milost svojo,
De v duhu v mene greš.

3 .

O Jezus! k meni pridi,
Preženi grehov noč,

De duša moja vidi
Dobrote tvoje moč.
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Ostani vedno v meni,
De dušo mi živiš j

Z menoj se terdno skleni,
Me srečniga storiš.

Konec.
.Svet’ dar smo dokončali,
Odpeli čast Bogu;

Očetu darovali
Njegoviga Sinu.

Mertvim in živim sprava
Za grehe naj bo to ;

Naj nam bo vsim zastava,
De pridemo v nebo.

V čast terpljenja Jezusa
Kristusa.

l.

Tam na vertu Oljske gore
Izveličar naš kleči,

Smeri na žalost ga premore,
Oh, kervavi pot poti.

Se le hujši so težave.
Vidit’ strašno Golgato;

Le učencov trudne glave
V terdnim spanj' počivajo.
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2 .
Ze sovražni trop priltruje,
Iškarjot ga sam pelja,

Jezusa hinav’c kušuje
In sovražnikam izda.

»Kaj vi išete“ — jim reče.
Straha vsi popadajo ;

On se jim pa branit’ neče:
Rabeljni ga zvežejo.

3 .
Iz ljubezni do Očeta,
In do grešnih nas ljudi,

Za dolgove vsiga sveta
Božje jagnje v smert hiti.

Togote se trinogavci,
Krotki Jezus le molči.

Ljudstvo šuntajo hinavci:
Križaj, križaj ga! kriči.

i.
Nejevernik na sodniši

Ga nedolžniga spoznd,
Judovstvo pa na dvoriši

Se vtolažiti ne da.
„Jez ne najdem 11 — Ponči vpije
„De bi smerti vredin bil.“

Naj nad nas pa se razlije.
Kliče ljudstvo. Njega kri!
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Slava Marije.
Nar bolj blaga, mila, draga,
Si Marija d’vica ti.

In čistejši, in svetejši
Ni bilo nikol’ stvari.

Tvoje obličje, lepotičje,
Je zgol milost in sladkost,

Ni človeško, je nebeško,
Zmaga angelsko svetlost.

Dopadljive, ljubeznjive
Zvezde očesa tvoje so;

Kakor pšice vse sladčice
Naše serca ranijo.

Perle drage, ljube blage
Tvoje svete so roke;

Polne gnade. ktero rade,
In obilno nam dele.

Ti, devica, si kraljica,
Cele zemlje, vsili nebes;

Pa ponižaš in približaš
Se do revnih nas zares.

Kdaj boš dala, prikazala,
Tudi mojim se očem?

Skorej, skorej prid’ od zgorej,
De s teboj gledat’ grem.
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Brez števila duš rešila
Si sovražniku iz rok;

Pridi k meni. in me deni
V trumo rešenih otrok.

O, častimo ga, hvalimo,
K’ nam je tako mater 'zbral,

Ga ljubimo, Ga molimo,
K’ je vso čast Marii dal.

Živi! živi! vpimo, živi!
V sercih nam Marije ime!

Hvali vedno, hvali vredno
Jezusa zvesto serce.

Zahvalna.

1.

Hvala bod’ Gospod Bogu!
Vse stvari ga zdaj molite!

Stvarnika, dobrotnika
In Očeta ga častite!

Kerub, Seraf mu pojo,
Hvali zemlja in nebo.
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Sveti, sveti, svet’ Gospod!
Vse je polno tvoje hvale;

Trume zvoljen ili, o Bog !
Večno čast ti bodo gnale,

Vsi svetniki te časte.
Vsi pravični te slave.

3 .

Cešen bodi trojni Bog,
Oče, Sin in ti Duh sveti!

Cerkve tvoje nauk ves
Moramo zvesto verjeti!

Jezus Kristus, božji Sin
Je zapustil ga v spomin.

4.
O preljub’ Zveličar naš!
Kolka je ljubezen tvoja!

V grehe sim bil zakopan,
Revna je b’la duša moja,

Ti pa prideš k nam na svet,
Smert, pekel in greh zatret.

5 .

Večni Bog, in kralj nebes
Se poniža brat nam hiti;

Nam živi in nam vmerje;
Nam nebesa zaslužiti*
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Njega sveta rešnja kri
Nas očisti vse ljudi.

6 .

Na desnici božji zdaj
Ga še imamo pomočnika,

Sodnji dan ga grešnik bo
Vidil ojstriga Sodnika,

Milost, grešnik, le dobiš,
Dokler še na svet’ živiš.

7 .

Jezus bod’ usmiljen nam,
V službi svoji nas ohrani.

Kri si svojo dal za nas,
Greli končaj, pri nas ostani

Pelji naše duše v raj,
Delež zvoljenih nam daj.

S.

Svoje ljudstvo srečno štor’
Zdaj in vselej nas obvari;

Obdaruj in povikšuj
In zveličaj svoje stvari;

Hvalo bomo peli ti
Tukaj in v večnosti.
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9 .
Milostljiv nam bodi dans,
Pota v grehe nam zagradi;

Sveti in preljubi Bog!
Daj, de stor’mo dobro radi.

V tebe upamo vsak čas,
De ne boš zaverge) nas.

Hvalimo Očeta in Sina s svetim
Duham. Hvalimo in povikšuj-

mo ga vsak čas.
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